
令和４年度 第１回 役員会議事要旨 
 

日 時：令和４年４月１１日（月）              午後１時３０分開会 
                              午後２時２８分閉会 
場 所：事務局役員会議室 

 

出席者：総長，山口理事，横田理事，吉見理事，増田理事，山本理事，菅原理事，行松理事， 
    梅原理事 

欠席者：なし 
 
（オブザーバー） 

    髙橋監事，石川監事，渥美副学長，𢎭𢎭副学長，石森副学長，長谷山副学長 
 
 
 

議事に先立ち，総長から資料に基づき，３月２２日の令和３年度第２１回役員会の議事要旨に係

る確認があった。 
 
 

議        事 

 

 

議案１ ユニバーシティプロフェッサーの被称号付与者に対する支援措置について 

山口理事から，資料に基づき，ユニバーシティプロフェッサーの被称号付与者に対する支援措置

について，総長から創成研究機構化学反応創成研究拠点（ICReDD）のリスト ベンジャミン特任教

授の推薦があり，同氏に対して４月１日付けで終身称号を付与したことによる，同氏に対する支援

の内容及び金額については，総長に一任すること等について説明があり，審議した結果了承された。 

 

議案２ 旧農学部図書館耐震改修事業に係る学内予算貸付制度の利用について 

 吉見理事から，資料に基づき，今年度，旧農学部図書館北側部分の耐震改修工事を行い，医学研

究院の研究資料保管スペースとして活用すること，改修費用のうち，医学研究院が負担する１億円

について，学内予算貸付利用申請があったこと等について説明があり，貸付の可否について審議し

た結果了承された。 
 
報告事項等１ 副理事の任命について 

 総長から，資料に基づき，４月１日付けで副理事を新たに４名任命したこと等について報告があ

った。 

 

報告事項等２ 令和４年度学部入学者数について 

山口理事から，資料に基づき，令和４年度学部入学者数について，入学者選抜による入学者数は

２，５２２名であり，全ての学部で抑制策の範囲内であること，道内・道外の入学者数の割合が，

道内８３１名（３２．７％），道外１，６６６名（６５．５％）であること等について報告があっ

た。 

 



報告事項等３ 「国立大学法人北海道大学研究費不正使用防止計画」の改訂について 

 増田理事から，資料に基づき，文部科学省から付された管理条件に基づき作成した履行計画上の

取組を確実に実施した結果，令和２年１２月に管理条件が解除されたため，同計画を廃止し，同計

画において実施してきた取組のうち，「研究機関における公的研究費の管理・監査のガイドライン

（実施基準）」で求められている取組を反映させると同時に，令和３年２月に改正された同ガイド

ラインにおいて，機関として新たに実施すべきと定められた取組も盛り込んだ形で「国立大学法人

北海道大学研究費不正使用防止計画」を改訂したこと等について報告があった。 

 

報告事項等４ 令和３年度実施大学機関別認証評価評価結果について 

山本理事から，資料に基づき，昨年度受審した大学改革支援・学位授与機構の認証評価について，

「大学評価基準に適合している」との評価を受けたこと，改善を要する点として指摘された事項は，

大学が改善された状況にあると判断した場合には，大学改革支援・学位授与機構に対して対応状況

報告書により報告すること，その後大学機関別認証評価委員会において改善された状況にあると確

認した指摘事項については，評価結果に追記し公表されること等について報告があった。 

 

報告事項等５ 時間外労働の縮減に向けての全学共通の必須の取組について 

 行松理事から，資料に基づき，時間外労働の縮減について，平成２９年度から「時間外労働の縮

減に向けての全学共通の必須の取組」を策定しているが，今年度も策定したこと等について報告が

あった。 


